

Σωθήκαμε!...

Από την Κυριακή η Ελλάδα κινείται σε άλλη σφαίρα, αναπτυξιακή. Ο κομήτης της εξόδου από το ευρώ προσπέρασε, η καταστροφή δεν ήλθε. Η Ευρώπη ολόκληρη λυτρώθηκε, ο πλανήτης ανάσανε. Η κομμουνιστική λάιλαπα αποφεύχθηκε, οι ξεσηκωμένοι θα επιστρέψουν στην ανεργία και τη φτώχεια τους, η Αποκάλυψη αναβλήθηκε...

Το ευρώ δεν απειλείται, η παγκόσμια οικονομία σώθηκε, οι αγορές ανακουφίστηκαν κι αυτό το παλιόπαιδο ο Αλέξης που ήθελε να τους χαλάσει το παιχνίδι τώρα θα τα φυλάει για να κάνει μάνα ο Αντώνης. Α μπε μπα μπλομ...

Ο σκοπός αγιάζει τα μέσα (από έξω) κι η αλήθεια είναι ότι βοήθησαν όλα τα καλά παιδιά, τρόικες, κομισιόν, εταίροι κι εταίρες... Άνοιξαν τον δρόμο να περάσει θριαμβευτής στην αρένα ο Αντώνης, ο συμφοιτητής. Προσμένει πια να του φέρει ο Ευάγγελος το καλό νέο ή ο Φώτιος μία χαρούμενη συνεισφορά, κατά το πρωτόκολλο του Καρόλου.

Εδώ η καλή συνεργασία, εδώ η εθνική σωτηρία, για περάστε κόσμο. Έχω και υπουργεία, για περάστε...

Θέλουμε μία σκληροπυρηνική κυβέρνηση. Με Άδωνι, με Βορίδη, με Ντόρα, ακόμα και με εξωκοινοβουλευτικούς, όπως ο Πάγκαλος, ο Αλογοσκούφης κι ο Καρατζαφέρης! Να δω τον Συμπλιδίδη υπουργό (με υφυπουργό τον Κυριάκο) και τι στον κόσμο!...

Τώρα αρχίζει το γλέντι. Τι θα κάνει ο Αντώνης με την πανστρατιά του στα επόμενα επεισόδια; Πως θα καταπολεμήσει το τέρας του χρέους και τη λερναία ύδρα της ανεργίας; Πως θα επαναδιαπραγματευθεί την υπογραφή του και πως θα επανεκινήσει την οικονομία;

Να, κάτι τέτοιες στιγμές λυπάμαι βαθιά που δεν είμαι κι εγώ εκεί να τις ζήσω στο μεγαλείο τους. Να γίνω ένα με την ιστορία του τόπου και με τους σωτήρες του. Να ακούσω κι εγώ τα εκβιαστικά διλήμματα, τις υποδείξεις και τις απειλές ώστε να πάω να

ΚοσμοΠΟΛΙΤΙΚΑ

Γράφει ο Παναγιώτης Νικολάου

**ΕΞΩ ΟΙ (ΠΑΡΕΜ)ΒΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ!****Ε-ε-ε, ω-ω-ω, θέλουμε τον Σόιμπλε για πρωθυπουργό!**

ψηφίσω έναν ηγέτη που ξέρει που βάζει την υπογραφή του. Να στηθώ έξω από το Ζάππειο και να τραγουδήσω για τη μεγάλη νίκη, να χειροκροτήσω τον αρχηγό και να κοιμηθώ ήσυχος πως σώσαμε και σωθήκαμε. Που να μην σώναμε...

Ψήφος

Είναι άτιμος ο Έλληνας ψηφοφόρος.

Έβγαλε με μικρή διαφορά πρώτο τον Αντώνη για να μείνει στο ευρώ κι από κοντά τον Αλέξη για να πιέζει για την ακύρωση του μνημονίου. Είδε επίσης ότι η Αλέκα ήθελε να μείνει μόνη της και της έκανε τη χάρη... Είδε ακόμη τους «φουσκωτούς» πέρυσι στην πλατεία Συντάγματος και τους έβαλε στη Βουλή μπας και πέσουν κι εκεί μερικές «φιλέδες». Σου λέει, μόνο οι διαδηλωτές θα πλακώνονται με

το παρακράτος έξω από τη Βουλή, ενώ οι εθνοπατέρες θα ψηφίζουν μέσα ότι θέλουν; (Ορίστε, αυτό το έλλειμμα δημοκρατίας που παρατηρήθηκε πέρυσι κι εκπορεύθηκε από μία αδίστακτη εξουσία, ιδού τι γέννησε).

Μακράς πνοής

Κατά την επίσκεψή του στον πρόεδρο της Δημοκρατίας για να λάβει την διερευνητική εντολή για σχηματισμό κυβέρνησης, ο Αντώνης Σαμαράς δήλωσε ότι θέλει να σχηματίσει κυβέρνηση μακράς πνοής. Πόσο μακράς δεν διευκρίνισε για να έχουμε κι ένα σχετικό μέγεθος. Πάντως, ο Γιώργος Παπανδρέου που είχε άνετη αυτοδυναμία άντεξε με το ζόρι δύο χρόνια. Άραγε, πόσο μακράς πνοής μπορεί να είναι μία κυβέρνηση συνεργασίας, ιδιαίτερα όταν είναι βέβαιο ότι θα κινηθεί πάνω στις ίδιες μνημονιακές ράγες;

ONE

Χθες, 19 Ιουνίου, συμπληρώθηκαν 12 χρόνια από την ημέρα που η Ελλάδα (με πρωθυπουργό τον Κώστα Σημίτη) υπέγραψε την ένταξή της στην Οικονομική και Νομισματική Ένωση (ONE). Η Ελλάδα έγινε το 12ο μέλος της κι υποτίθεται ότι κατέστη μέλος των ισχυρών της Ευρώπης, καθώς οι ηγέτες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ενέκριναν την ένταξή της στην ευρωζώνη από την 1η Ιανουαρίου του 2001. Από τότε πολλά έγιναν, αλλά τίποτα σήμερα δεν θυμίζει τους πανηγυρικούς εκείνης της ημέρας, αλλά κι ούτε την «Ευρώπη της ευημερίας». Κι ούτε, βέβαια, μπορεί κανείς να ισχυρισθεί ότι η Ελλάδα (ή η Ευρώπη) έγινε πιο ισχυρή. Αντίθετα, η οικονομία της παραπαίει και βρίσκεται μία ανάσα από την χρεοκοπία.

Που είναι οι... ευρωπαϊκοί παράδεισοι; Μάλλον κάπου πιο βόρεια. Εμείς, ας βολευτούμε με τις συστάσεις και τις υποδείξεις... Κι ας ξεχουθούμε στους δρόμους, άλλοτε για πανηγυρισμούς κι άλλοτε για επαίτεα... Τραγουδώντας περήφανα you are the ONE, my number ONE...

**Πανστρατιά**

Με μία πανστρατιά πήρε την πρωτιά ο Αντώνης Σαμαράς. Να δούμε τώρα πόσες... πανστρατιές θα χρειαστεί για να επαναδιαπραγματευθεί αυτά που υπέγραψε...

Περικοπές

Πάντως, διαβεβαίωσε ότι δεν θα υπάρχουν περικοπές σε μισθούς και συντάξεις.

Μα έχει μείνει και τίποτα για να περικοπεί;

Ανάπτυξη

Γιατί έχει προβλήματα σχηματισμού (κυβέρνησης) ο μικρός Αντώνης;

Γιατί βρίσκεται ακόμη στην... ανάπτυξη!...

Διαφορά

Η διαφορά των εκλογών της 6ης Μαΐου με την εκλογική αναμέτρηση της 17ης

Ιουνίου είναι ότι στην πρώτη δεν είχε ψηφίσει (λόγω πένθους) ο Κωνσταντίνος Μπιστοτάκης. Την Κυριακή που ψηφίσει είδατε τι έγινε...

Εκλογικό

Τελικά, στις 17 Ιούνη κερδίσανε οι Ούνοι! Ρωτήστε και τον Βόλφγκανγκ...

Ικανός

Βρέθηκε ο καταλληλότερος για πρωθυπουργός. Είναι ο άνθρωπος που στις εκλογές της 17ης Ιουνίου πήρε μόνο την ψήφο του (καλά αυτό ούτε ο Καρατζαφέρης δεν το πέτυχε)! Ο μεμονωμένος υποψήφιος Μιλτιάδης Τζαλαζίδης κατέβηκε στις εκλογές με το κόμμα «Ανεξάρτητη Ανανεωτική Αριστερά, Ανανεωτική Δεξιά, Ανανεωτικό ΠΑΣΟΚ, Ανανεωτική Νέα Δημοκρατία,

Όχι στον Πόλεμο, Κόμμα Επιχείρηση Χαρίζω Οικόπεδα, Χαρίζω Χρέη, Σώζω Ζωές, Παναγροτικό Εργατικό Κίνημα Ελλάδος Π.Α.Ε.Κ.Ε.» κι έλαβε μόνο μία ψήφο, προφανώς την δική του. Γεγονός που αποδεικνύει ότι (παρότι Πόντιος) κατάρφερε να ψηφίσει τον εαυτό του! Εις ανώτερα...

Ρωμαϊκό

Μετά τον Αντώνη η Κλεοπάτρα; Όχι η Άνγκελα! Μαμά...

Παρεμβάσεις

Ω καιροί, ω ήθη, που θα έλεγαν κι οι Λατίνοι. Κάποτε το σύνθημα ήταν «έξω οι βάσεις του θανάτου», σήμερα έχει γίνει «έξω οι παρεμβάσεις του θανάτου». Όπως δεν έφυγαν οι βάσεις, έτσι δεν εκλείπουν κι οι παρεμβάσεις... Το ανησυχιακό, όμως,

είναι ότι φάνηκαν να πιάνουν τόπο.

(Συν)Εργασία

Σε πολιτικό επίπεδο αναζητείται συνεργασία, αλλά σε κοινωνικό και οικονομικό πεδίο θα αρκούσε απλά η... εργασία.

Άξιος

Νικητής των εκλογών είναι κι ο Γιάννης Μικελάκης. Ο εκπρόσωπος Τύπου της ΝΔ έκανε ρεκόρ ανακοινώσεων κατά του ΣΥΡΙΖΑ και κέρδισε άξια την έδρα του. Όχι σαν την Φώφη που ούτε την είδαμε, ούτε την ακούσαμε και την χάσαμε κι από τη Βουλή... (Άσε που πάλι έγινε της... Φώφης στις εκλογές για το ΠΑΣΟΚ!)

Παροιμία

Ο νηστικός καρβέλια ονειρεύεται. Ή διαγωνισμούς μαγευτικής...